

【守护权益防风险】

“金融教育宣传月”系列宣传活动

为深入贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实党的二十大精神和中央金融工作会议、中央经济工作会议部署要求，切实提升金融消费者金融素养及风险防范意识，营造和谐健康金融环境，中宏保险福建分公司在 2024 年“金融教育宣传月”活动期间，积极组织开展金融知识进社区、进农村、进校园、进商圈、进养老机构的教育宣传活动，向广大金融消费者普及金融知识、提示金融风险，宣传“金融为民谱新篇，守护权益防风险”的活动主题。

一、“金融知识进社区，守护权益防风险”

9月24日-25日，我司组织“温暖夕阳红”消保宣传志愿者，走进福州市金洲社区、鑫龙社区，我们在活动现场设置了展台，展示了宣传月主题海报，摆放防范非法集资、金融消费者八项基本权利、老年人消费风险提示等宣传彩页，高管下基层面对面地为社区老人家、新市民解答金融咨询，开设教育讲堂，创新教育内容，为社区老年人讲解最新发生的黄金托管非法集资风险、AI 诈骗风险及防范手段，强调个人信息安全的重要性，提示广大居民保护个人信息安全、远离非法集资陷阱等，社区和老人家们纷纷为我们的公益金融宣传点赞。



二、“担当新使命，消保县域行”专项行动

为进一步做好农村及偏远山区群众的金融知识普及宣传工作，在活动期间，我司联合 5 家同业公司来到福州闽侯青口镇付竹村，围绕宣传月活动主题，开展“担当新使命 消保县域行”专项行动，以实际行动践行“金融为民 消保先行”。我们在村委门口设置了展台，展示金融教育宣传月主题海报，摆放防范非法集资、养老诈骗风险提示、老年人金融消费风险提示等宣传彩页，活动期间我们还走上村头，向辛勤劳作者、五保户家庭等开展面对面宣传，为老人家、村民解答金融咨询，提示反诈防骗风险，向群众普及洗钱、非法集资的危害性，提醒村民远离非法集资。本次金融公益宣传活动取得了良好的效果，解答群众各类咨询百余次，得到了村委、村民们的大力支持，“希望你们常来走动宣传，累了就到我们家里坐坐”村民们淳朴热情，感谢公司开展的金融公益宣传活动。





三、“金融知识进商圈，守护权益防风险”

金融教育宣传月期间，在分公司管理层带领下，我司金融消保宣传志愿者走进商圈，来到人流密集的福州福晟钱隆广场、福清万嘉广场，泉州中骏广场等地方，为商业区租户、大厦上班族、社区居民开展金融教育宣传月活动。活动现场通过发放金融宣传折页，提醒消费者防范电信诈骗、防范养老诈骗、非法集资、个人信息安全等风险提示，增强消费者在日常生活中的风险防范意识。



为深入践行“金融为民”的核心理念，提升公众金融素养及金融风险防范意识，分公司创新宣传形式，走进福建网红地标烟台山公园商圈，开展烟台山金融知识“City Walk”宣传活动，本次活动巧妙融合“城市漫步”这一时下流行的休闲方式，将金融知识寓教于乐，为公众解锁了学习金融知识的新颖体验。



四、“金融知识进校园，树立理性消费观念”

在金融宣传月期间，我司积极关爱青少年群体金融教育宣传，“金融进校园，树立理性消费观念”，我司走进泉州惠安亮亮中学，围绕树立理性消费观念、保护个人金融信息安全、远离非法“校园贷”、骗局 AI 视频、中国特色金融等内容开展线下宣传活动，向青少年学生普及金融基础知识教育，拓宽学生视野，培养树立正确的消费、理财理念，增强反诈骗知识。



五、“金融知识进养老机构，温暖夕阳红”

金融教育宣传月期间，我司各机构积极组织“温暖夕阳红”消保宣传队走进社区、走进养老院、走进养老服务大厅等开展系列温暖相伴的老年群体的教育宣传活动，取得良好的社会宣传效果。

9月13日，我司福州机构组织消保志愿者走进晋安区象园街道居家社区养老服务照料中心，看望中心老年人，进行金融风险提示，当天下午工作人员前往福州华煦桂湖颐养中心，开展公益+消保宣传

活动，在中秋佳节即将来临之际，陪伴老年人们一起制作冰皮月饼，现场同时开展金融、反诈骗风险提示，老年人积极参与活动互动，工作人员和老年人们为我们的公益活动点赞。



六、“金融进企业，为民办实事”

我司创新消保宣传模式，开展健康+消保特色宣传活动，组织金融知识进企业活动，走进福州知名企业利莱森玛公司，活动现场，公司安排专业健康管理人员认帮助职工解读健康体检报告，提示日常健康风险及注意事项，提升职工健康意识；活动同时发放金融公益宣传资料、详细讲解金融消费者八项基本权益等形式，向企业员工普及金融知识，消除他们对保险的误解，帮助他们树立正确的维权观念。此次活动得到了企业员工的一致好评，部分外地新入职的新市民员工纷纷表示通过此次活动，他们不仅对自身健康状况有了进一步认识，同时

也对金融基础知识有了更深入的了解，员工们表示，身体健康和金融健康都很重要，在今后的生活和工作中，将更加注重金融风险防范，积极维护自身合法权益。



9月20日，公司“精彩生活守护者”金融知识宣讲团走进福州中瑞集团，将养老金融与消保相结合，消保志愿者给企业青年员工分享宣传月主题、防范AI诈骗同时普及养老金融知识，现场发放金融八项基本权益及风险提示折页，就员工提出的金融咨询做出解答，“感谢中宏为我们普及金融养老知识，术业有专攻，让我们了解了自己及家庭的税优规划及养老知识”，企业员工积极互动，感谢公司的金融知识普及活动。



“金融为民谱新篇，守护权益防风险”，中宏保险福建分公司将以金融消费者为中心，加强消费者权益保护，创新形式、多措并举，不断推进金融教育宣传工作的开展，切实提升消费者的获得感、幸福感、安全感，为营造健康和谐的金融消费环境而不懈努力，用实际行动助力传播保险行业正能量。

中宏保险福建分公司